

Oznaczenie i numer postępowania: „**Wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie istniejącego placu szkolnego na terenie Szkoły Podstawowej nr 14 przy ul. Żmudzkiej 12 w Bydgoszczy**” - WZP.271.25.2024.B.

Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 2.

Proszę o sprecyzowanie ilości gier boiskowych jakie należy wziąć pod uwagę podczas wyceny, realizacji zadania. W opisie pozycji zamówienia gry boiskowe zapisane do wyceny jako 1 kpl. Jeden komplet to jedna gra czy wszystkie gry z tabeli nr 3 "wykaz gier boiskowych"?

Odpowiedź.

Zamawiający informuje, że do wyceny realizacji zadania należy przyjąć komplet gier boiskowych tzn. wszystkie gry z tabeli nr 3 pn. „Wykaz gier boiskowych”.

Pytanie 3.

Czy oświetlenie w formie słupka zaznaczone w zakresie do realizacji robót w ilości 4 szt. brać pod uwagę podczas wyceny i realizacji zadania ? W podziale ceny na składniki brak informacji na temat oświetlenia/lamp.

Odpowiedź.

Zamawiający informuje, że oświetlenie terenu boiska (iluminacja) zostało zrealizowane w I etapie robót na tym terenie i nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Członek komisji przetargowej:
Lilianna Jasiek